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Διέκοψε σήμερα Δευτέρα το μεσημέρι τις εργασίες του το ιστορικό ξενοδοχείο
«Πεντελικόν» μετά από διακοπή των διαπραγματεύσεων μεταξύ του νέου μετά από
πλειστηριασμό, ιδιοκτήτη του ακινήτου και της εταιρείας «Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις
Βάρδη Α.Ε.». Το ξενοδοχείο άλλαξε χέρια - έπειτα από διαδικασία πλειστηριασμού με
επισπεύδουσα την Alpha Bank. Το ξενοδοχείο πέρασε αντί 23,036 εκατ. ευρώ στην εταιρεία
Canaima, ιδιοκτησίας Έλληνα ομογενή από τη Βενεζουέλα. Σε ανακοίνωση της
«Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Βάρδη» που βρίσκεται στο site του «Πεντελικόν»
αναφέρονται τα εξής: «H εταιρεία ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΑΡΔΗ Α.Ε. και το
«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΕΝΤΕΛΙΚΟN» μετά από μια πολυετή και επιτυχημένη πορεία συνεχούς και
συνεπούς προσήλωσης στην υψηλών προδιαγραφών εξυπηρέτηση, θα ήθελε καταρχάς να
σας ευχαριστήσει για την προτίμησή σας αλλά και για την εμπιστοσύνη σας. Με αυτό σαν
γνώμονα, η διοίκηση της εταιρίας θα ήθελε να σας ενημερώσει σχετικά με τις πρόσφατες
εξελίξεις και την αλλαγή στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των κτιριακών εγκαταστάσεων. Από
τα μέσα Μαΐου ο νέος ιδιοκτήτης των εγκαταστάσεων είναι ο κος Δουζόγλου. Η διοίκηση
της εταιρίας από την πρώτη στιγμή ξεκίνησε διαπραγματεύσεις με τον νέο ιδιοκτήτη ώστε
να επιτευχθεί μία ομαλή μετάβαση από την προηγούμενη ιδιοκτησία στην νέα, και με
μοναδικό στόχο την συνεχή, αδιάλειπτη και συνεπέστατη λειτουργία του ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
ΠΕΝΤΕΛΙΚΟN. Παρά τις άοκνες προσπάθειες της Διοίκησης, οι προσπάθειες αυτές δεν
απέδωσαν και η σημερινή αιφνίδια απόφαση του νέου ιδιοκτήτη ήταν το εμβληματικό και
ιστορικό ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΕΝΤΕΛΙΚΟN να διακόψει οριστικά την λειτουργία του την Δευτέρα
25 Μαΐου 2015 στις 12μ.μ., όπως και έγινε. Το σύνολο των πελατών που διέμεναν στο
Ξενοδοχείο ενημερώθηκε σχετικά και ήδη έχει αποχωρήσει. Η διοίκηση της εταιρίας
εργάζεται ήδη με σκοπό την άμεση και πλήρη μεταφορά των λειτουργιών της εκτός των
εγκαταστάσεων της Κηφισιάς». Να σημειωθεί ότι οι πλειστηριασμοί συνεχίζονται και
αφορούν κινητά σκεύη και ακίνητα που ανήκουν στο ξενοδοχείο. Ο πλειστηριασμός που
αφορά κινητά σκεύη είναι προγραμματισμένος για τις 17/6 με αρχική τιμή εκκίνησης 2,129
εκατ. ευρώ. Για τα ακίνητα που βρίσκονται στη θέση Πάτημα Χατζησπύρου, όπου έχει έδρα
εταιρεία κέτερινγκ, ο πλειστηριασμός είναι προγραμματισμένος για τις 3 Ιουνίου με πρώτη
προσφορά 3 εκατ. ευρώ.
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